

乡村振兴 这厢有“梨”

■ 本报记者 韩蕾

九月,景色宜人,瓜果飘香。眼下正值梨子陆续成熟的时节,走进羊山新区双井街道何寨村的双鼎科技园内,工人们正忙着把刚摘下的秋月梨分选,包装、发货。“这个梨水分大,甜度适中,很受消费者欢迎。”双鼎科技园负责人吕林告诉记者,科技园内有四五万棵梨树,占地约300亩,每年的7月到10月是采摘高峰期。

“每年采摘季,我们的梨除了供应市场外,也会有不少游客来到这里亲自采摘,与自然亲近,享受田园风光。”吕林对记者说,今年的中秋假期,每天都有游客慕名而来,每天能采摘1000斤到2000斤左右

的梨,“梨园发展越来越好,来的游客也越来越多,这样不仅能够带动乡村旅游,而且在梨园里务工的都是本村的村民,也让村民实现家门口就业。”

在双鼎科技园不远处的瑞御百果园,一颗颗晚秋梨坠在枝头,一枝枝一树树的果实在阳光的照射下呈现出金灿灿的景象,压弯了枝条。摘梨的工人们动作娴熟地将梨子装满了一筐又一筐,小心翼翼地保护好梨上的果袋,以免果实受到磕碰。

“来过不止一次了,这个梨味道不错,所以有时候会约上家人朋友一起来这采摘梨,而且村子里环境也不错,摘完梨可以顺便在村里转转,拍拍照,悠闲自在。”9月16日上午,记者在瑞御百果园采访时遇到几

位专门前来采摘的游客,其中一位女士这样对记者说。

“我们村有三个比较大的梨园,总共占地约500亩。”羊山新区双井街道何寨村党支部书记张得明告诉记者,近几年,何寨村大力发展梨产业,通过产业引领的示范作用,有效助力乡村振兴。

“作为我们村里主要的经济作物,梨给村里带来了人气,带来了收入,还增加了不少就业机会。”张得明告诉记者,梨园的大力发展也带动了村民家门口就业,“采摘、剪枝等都需要人,就拿瑞御百果园来说,最忙的时候有30多人在梨园务工。我们也会继续以梨产业为抓手,为乡村振兴注入活力,为群众致富增添动力。”



为进一步增强人民群众国防观念,自觉履行国防法律义务,近日,浙河区五星街道积极开展全民国防教育日集中宣传活动。图为该街道秀水社区志愿者向群众发放宣传资料。刘翔 董晓宇 摄

及时反馈 督促整改

民权街道持续开展疫情防控监督检查

本报讯(记者 韩蕾)疫情不停息,监督不止步。昨日,记者从浙河区民权街道了解到,该街道纪工委立足辖区实际,紧紧围绕常态化疫情防控措施落实监督检查的工作重点,紧盯疫情防控关键环节,及时反馈,督促整改,压紧压实责任。

记者通过采访了解到,民权街道纪工委聚焦重点,结合辖区实际情况,成立了疫情防控督查工作组,对民权辖区疫情常态化防控措施执行情况开展暗访,采取不打招呼、直奔现场的方式,实地走访辖区内农贸市场、酒店宾馆等重点场所,检查重点场所中重点人群核酸

检测、来往人员登记等情况,仔细查、现场访、回头看,织密疫情防控网。

在近期的督查行动中,民权街道纪工委对辖区主干道沿街门店的场所码进行检查,查看顾客进店扫码的情况,场所码是否张贴在显眼位置,张贴的场所码是否有破损或者不清楚的情况,如有破损则立即督促门店进行更换。同时,民权街道纪工委还对辖区内所有社区进行了实地走访,对健康提示小喇叭的播放、小区场所码的张贴等情况进行检查。

对于在督查过程中发现的问题以及薄弱环节,民权街道

纪工委及时进行反馈和跟踪,并且督促相关单位和人员进一步提高防范意识,落实落细各项防控措施。今年以来,民权街道纪工委共开展疫情防控监督检查30余次,对辖区内商超、宾馆酒店、沿街门店、停车场等进行全面排查,对检查出的问题建立问题台账,推动疫情防控责任落实。截至目前,已反馈问题80余条,均已整改到位。

下一步,该街道纪工委将持续发力,跟进监督,不断校准监督“探头”,为筑牢疫情防控安全屏障提供坚强纪律保障。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气: 多云 18℃~30℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女维权热线电话: 12338
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 供电服务: 95598
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 有线电视维修: 96266
- 灭四害: 6259868
- 环保举报: 12369
- 法律咨询: 12348
- 报警: 110
- 交通肇事: 122
- 火警: 119
- 天气: 12121
- 急救: 120

方便面蛋炒饭

主料: 方便面、米饭

配料: 鸡蛋、小葱

做法:

- (1)小葱叶和葱白切末备用。
- (2)把方便面碾碎,放入调味粉包,摇晃均匀备用。
- (3)锅内热油,打入两个鸡蛋,用锅铲快速搅拌。
- (4)搅拌到鸡蛋冒泡后放入蔬菜包、葱白,再放入一半的油包
- (5)翻炒一下后倒入方便面碎,翻炒一下倒入小半碗水焖1分钟,倒入米饭小火翻炒,翻炒到米饭粒粒分明,撒入葱末关火即可。

(李 晓)



今日美食